



平成22年5月17日

各 位

共同コンピュ - タホ - ルディングス株式会社

代表取締役社長  
吉 村 昭 一

( J A S D A Q ・ コ - ド 9 6 8 5 )

問い合わせ先  
取締役

小 林 勇 雄

( TEL : 0776-34-3512 )

(訂正・数値データ訂正あり) 「平成22年3月期決算短信」の一部訂正について

平成22年5月14日付で開示いたしました「平成22年3月期 決算短信」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記の通り訂正させていただきます。なお、訂正箇所は下線にて表示しております。

記

1. 訂正箇所  
サマリ-情報 1ペ - ジの(総資産経常利益率)及び(売上高営業利益率)
2. 訂正内容
  1. 22年3月期の連結業績(平成21年4月1日～平成22年3月31日)
  - (1) 連結経営成績

【 訂正前 】

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
22年3月期	5.98	-	1.5	<u>4.5</u>	<u>4.8</u>
21年3月期	9.38	-	2.4	4.4	4.4

【 訂正後 】

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
22年3月期	5.98	-	1.5	<u>0.5</u>	<u>0.5</u>
21年3月期	9.38	-	2.4	4.4	4.4

以 上